

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Медицина»
з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 222 «Медицина»
у Волинському національному університеті імені Лесі Українки

Якісна підготовка висококваліфікованого лікаря на сьогодні є запорукою успіху реформування системи охорони здоров'я в Україні. Необхідними на ринку праці є спеціалісти, які здатні володіти сучасними методами діагностики, профілактики та лікування захворювань різної етіології; розуміти основні засади системи громадського здоров'я. Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю «Медицина» у Волинському національному університеті імені Лесі Українки, враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Правильність, точність поставленого діагнозу, ефективність призначеного лікування можливі за рахунок здатності вирішувати важливі задачі в процесі реалізації професійних знань та обов'язків, вміння застосовувати новітні розробки у галузі медицини. Зазначені в освітній програмі для опанування загальні та фахові компетентності, симптоми та синдроми, захворювання, методи діагностики дозволять досягти мети - підготовки кваліфікованих лікарів. Для реалізації освітньої програми університет має необхідні кафедри, навчальні та наукові лабораторії, викладачів, а також, що важливо, умови для створення якісного освітнього середовища.

В освітній програмі та навчальному плані ключова увага надається практичній підготовці студентів. По-перше клінічними базами медичного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки є потужні регіональні медичні заклади. По-друге, в навчальному плані, згідно стандарту вищої освіти за спеціальністю «Медицина», більше 50 % навчального часу виділено на практичну підготовку при вивченні клінічних дисциплін, відокремлені декілька навчальних і виробничих практик.

Освітньо-професійна програма, базуючись на нормативних документах України, складена згідно з сучасними вимогами, є логічною, включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, навчальні та виробничі практики, єдиний державний кваліфікаційний іспит.

Тому вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає необхідним програмним вимогам та запитам потенційних роботодавців.

Генеральний директор Ковельського
міськрайонного територіального
медичного об'єднання, к.мед.н.

11.01.2022р.



Валентин ВІТЕР